

# ソースづくり体験・鳩ケ谷工場見学 ~体験・見る・楽しみながらソースを知っていただく~

ブルドックソース株式会社(本社:東京都中央区、社長:石垣幸俊)は、2月23日(土)鳩ケ谷工場(埼玉県川口市)のソースづくり体験教室、3月21日(木)鳩ケ谷工場見学を実施いたします。

ブルドックソースは今年で創業117年を迎えます。117年前は八丁堀工場、砂町工場にてソースの製造をしておりましたが、生産の拡大又都市計画等により、原料に使用されている野菜の調達に好立地であり水質が良い鳩ケ谷町(現:川口市)に生産拠点を移転し1935年にソースの生産を開始いたしました。今年で84年になります。長い間地元の方々に支えていただき感謝しております。ブルドックソース社員一同、地元の方々への長い間のご愛顧に感謝し、ソースのことをもっと知っていただきたいということで体験教室・工場見学を開催いたします。

#### 【ソースづくり体験】

ソースづくり体験(募集人数96名)

1回48名様×2回(1グループ最大6名様・8グループ)

第1回10:00~

第2回14:00~

所要時間約2時間

日時:2019年2月23日(土)

場所: 〒334-0011 埼玉県川口市三ツ和3-6-1

ブルドックソース株式会社鳩ケ谷工場

応募方法	葉書に代表者の方の住所、氏名(ふりがな)、電話番号、希望人数(最大 6 名様) 世帯数を記入の上、下記にご送付ください。 〒334-0011 埼玉県川口市三ツ和3-6-1 ブルドックソース株式会社鳩ケ谷工場 ソースづくり体験受付係
応募締切	2019年2月1日消印有効 ※抽選方法:厳正なる抽選を行い、当選された方のみ葉書にてご連絡致します。 当選者様への葉書発送は2019年2月12日頃予定です。
その他	1 グループ 6 名様で調理を行なうため、他のお客様とご一緒になる場合がございます。刃物や火を使用し調理するため、中学生以下の方のみの参加はご遠慮願います。 葉書 1 枚につき、ソースづくり体験、工場見学いずれかの申し込みとなります。

#### ※個人情報の取扱

応募に際しご記入いただきました代表者様の個人情報は抽選及び当選者への

ご連絡のために使用し、他の目的には使用しません。

#### 【工場見学】

工場見学(募集人数180名)

1回60名様×3回実施(1組最大20名様・3組)

第1回09:00~ 第2回11:00~ 第3回14:00~ 所要時間約1時間

日時:2019年3月21日(木)

場所: 〒334-0011 埼玉県川口市三ツ和3-6-1

ブルドックソース株式会社鳩ケ谷工場

応募方法	葉書に代表者の方の住所、氏名(ふりがな)、電話番号、希望人数(最大 20 名様) 世帯数を記入の上、下記にご送付ください。 〒334-0011
	埼玉県川口市三ツ和3-6-1   ブルドックソース株式会社鳩ケ谷工場 工場見学受付係
応募締切	2019年2月18日消印有効
, Ce thin 45	※抽選方法:厳正なる抽選を行い、当選された方のみ葉書にてご連絡致します。 当選者様への葉書発送は2019年3月1日頃予定です。
その他	1組20名様で工場見学を行なうため、他のお客様とご一緒になる場合がございます。
	菜書1枚につき、ソースづくり体験、工場見学いずれかの申し込みとなります。

#### ※個人情報の取扱

応募に際しご記入いただきました代表者様の個人情報は抽選及び当選者への

ご連絡のために使用し、他の目的には使用しません。

# 【ソースづくり体験】



## 【工場見学】



### 【本件に関するお問合わせ先】

ブルドックソース株式会社 東京都中央区日本橋兜町 11番5号 経営企画室:小林 方子

TEL: 03-3668-6811 / FAX: 03-3666-5943

E-mail: michiko. kobayashi@bulldogsauce. com